

Rubrik: Bekanntmachungen nach Handelsregisterverordnung

Unterrubrik: Verfügung

Publikationsdatum: SHAB 16.04.2021 Meldungsnummer: BH07-0000002202

#### **Publizierende Stelle**

Handelsregister des Kantons Schwyz, Bahnhofstrasse 15, 6430 Schwyz

# Verfügung nach Art. 153b aHRegV, QuanTechDigital Meloni

### **Betroffene Organisation:**

QuanTechDigital Meloni CHE-487.322.488 Grützenstrasse 1 8807 Freienbach

#### Ausgangslage:

Oben aufgeführte Rechtseinheit verfügt an ihrem Sitz über kein Rechtsdomizil mehr.

#### Verfügung:

Das oberste Leitungs- und Verwaltungsorgan dieser Rechtseinheit hat trotz erfolgter Aufforderung den gesetzmässigen Zustand hinsichtlich des Rechtsdomizils innert Frist nicht wiederhergestellt. Die Publikation der Verfügung erfolgt öffentlich, da eine anderweitige Zustellung der Verfügung im Sinne von Art. 153b Abs. 2 lit. a aHRegV nicht möglich ist und/oder nicht alle obersten Leitungs- und Verwaltungsorgane einen Wohnsitz in der Schweiz haben.

Das Handelsregister des Kantons Schwyz erlässt deshalb folgende Verfügung:

- 1. Die oben erwähnte Rechtseinheit wird aufgelöst. Einzelunternehmen und Zweigniederlassungen werden gelöscht.
- 2. Als Liquidatoren werden die Mitglieder des obersten Leitungs- oder Verwaltungsorgans eingesetzt und im Handelsregister eingetragen.
- 3. Die Firma erhält neu den Zusatz "in Liquidation". Die noch eingetragene Domiziladresse wird im Handelsregister gelöscht.
- 4. Die Gebühren richten sich nach der Verordnung über die Gebühren für das Handelsregister und werden den zur Anmeldung verpflichteten Personen überbunden.
- 5. Wird innerhalb von drei Monaten nach Eintragung der Auflösung der gesetzliche Zustand wiederhergestellt, so kann die Auflösung widerrufen werden.
- 6. Eine Ordnungsbusse nach Art. 943 OR entfällt.
- 7. Gegen diese Verfügung kann innert 30 Tagen seit Publikation beim Verwaltungsgericht des Kantons Schwyz, Postfach 2266, 6431 Schwyz, Beschwerde erhoben werden.

8. Mitteilung durch Publikation im Schweizerischen Handelsamtsblatt sowie im Amtsblatt des Kantons Schwyz. Handelsregister des Kantons Schwyz, 6430 Schwyz

# Verfügende Stelle:

Handelsregister des Kantons Schwyz Bahnhofstrasse 15 6430 Schwyz

Frist: 30 Tage

Ablauf der Frist: 17.05.2021

## Kontaktstelle:

Handelsregister des Kantons Schwyz, Bahnhofstrasse 15, 6430 Schwyz